



ШКОЛА РАДОСТИ



Издаётся
с 2009 года

№6 (86) 2016

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!

ПУСТЬ ВСЕГДА
БУДЕТ МИР!

Алиса ГАФАРОВА, 6Б

Наступает важный праздник
**9 мая – День Победы в Великой
Отечественной войне.**

Сколько жизней унесла война... Когда люди уходили на фронт, семья тяжело переживала это. Какого было в то время любить, быть в постоянном страхе, что его или её просто не станет? Ждать кого-



то, зная, что больше никогда не увидишь? Матери ждали и молились за своих сыновей... Девушки ждали любимых, мысленно поддерживая и сопровождая их... Дети ждали своих мам и пап... Родители на войне лишались своих детей, которые ничего еще не увидели в жизни. Даже страшно подумать, сколько боли они испы-

тали! Мужчины на фронте переживали не за себя, а за свою семью. У них была цель, и мечта увидеть своих родных живыми! Это были люди, которые защищали страну ради нас, жизни будущего поколения. Во время войны всё было беспощадно. Ненависть, горе, ужас потерь – вот что такое война. Но справедливость всегда торжествует! Мы одержали победу!

Я благодарю всех смелых и самоотверженных людей за мою настоящую, яркую и замечательную жизнь. Столько жизней и надежд было обеспечено ради нашего будущего, свободы, счастья! Мир не должен идти против друг друга, люди все едины. Нет тех, кто выше или ниже на социальной лестнице, все равно потом мы окажемся на одной высоте. Я верю, что когда-нибудь все поймут, что нет смысла враждовать и унижать кого-то. Тогда мы станем едины и дружны!



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2
стр

НАША ЦЕЛЬ -
ПОБЕДА!

3
стр

НИКТО НЕ ЗАБЫТ!
НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!

4
стр

ВЕСНА
ПРИШЛА!

У ВЕЧНОГО
ОГНЯ



Тюльпаны поникли и в
землю глядят.

Девятое мая – праздник
солдат:

Чтоб жить нам с тобою,
сражались они...

Тюльпаны пылают –
цветы, как огни.

Огонь полыхает у братских
могил,

Чтоб подвиг погибших
никто не забыл:

Цвет алый – цвет крови,
пролитойвойной...

Но вечен огонь – значит,
вечен Герой!

КОРОТКО О ГЛАВНОМ



29 апреля в нашей школе прошло торжественное чествование вдов участников Великой Отечественной войны. Мероприятие было организовано в преддверии празднования 71 годовщины Победы советского народа в Великой войне.

Были приглашены вдовы, проживающие в Авиастроительном районе.

Женщины Великой Отечественной... Сколько страданий и горя выпало на их долю: ждать своего солдата с войны, тяжело трудиться в тылу, оплакивать погибших и искалеченных, растить детей без мужской поддержки...

Ребята нашей школы подготовили праздничный концерт, выразили признательность всем приглашенным и поздравили их с наступающим праздником Победы. Всем вдовам были вручены памятные подарки.



НАША ЦЕЛЬ - ПОБЕДА!

**НИЗКИЙ ВАМ
ПОКЛОН!**

Инзилия ШАКИРОВА, 7 А

Великая Отечественная война перевернула тысячи жизней, заставила изменить будущее страны и бороться за мир. Она убивала, не жалея никого и оставила черный след в наших сердцах. Моя семья не была равнодушной на тот момент и не бездействовала, когда Родину сокрушали пули и гранаты. Мой прадед Закиров Гильфан отправился на фронт защищать страну. Прослужил год, но его ранили, и он вернулся к себе в родное село Хутор, которое находится в Рыбно-Слободском районе. Несмотря на боль и ужас, который он перенес, начал работать и помогать людям, которые страдали и теряли близких людей. Мой прадед Шамкин Габдулхак тоже был на войне. Прослужил он на протяжении двух лет на западе Украины. После был ранен несколько раз и возвратился назад домой.

По рассказам моих родителей, дедушки про войну не говорили. Они не хотели про это вспоминать и чувствовать все это заново, хоть и на словах. Деды не любили внимания детей, которым было интересно послушать военные истории. Они умели отводить тему и не отвечать на вопросы.

Я горжусь ими, и всегда буду помнить, ведь они – самый яркий пример мужества и героизма!

Люди на войне не были похожи друг на друга, жизни их



были различны, но цель у них была одна – победить! Они сражались как могли, не жалели себя и свои чувства, скучали, ждали письма и верили!

И в этом году мы вновь вспомним про этих людей, которые отдали жизнь за мирное небо над головой. Мы поздравим их, уже немногих, с праздником Победы, подарим им наши улыбки и теплые слова благодарности!

*С Днем Победы, дорогие
ветераны!*

*Пережили Вы и горе и
разлуку.*

*Пусть войны незаживающие
раны*

*Не узнают ваши правнуки и
внуки.*

*Чтобы подвиг ваш, такой
бесценный,
Никогда потомки не забыли.
Чтоб родную землю, наши
семьи,
Как и вы, достойно
защитили!*

ХОТЬ ВЕСЬ ГОРОД ОБОЙДИ, ЛУЧШЕ ШКОЛЫ НЕ НАЙТИ!

НИКТО НЕ ЗАБЫТ!

ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ

**Алия БИКМУХАМЕТОВА,
7 А**

9 мая вся Россия празднует знаменательное событие – *День Победы*. Этот праздник посвящён победе Красной Армии над фашистскими захватчиками. Наши деды и прадеды воевали за наше мирное будущее. Те, кто не воевал на фронте, работал в тылу.

Дети в период войны рано становились взрослыми, они трудились на заводах, в колхозах. Женщины и девушки работали в госпиталях, спасали раненых на территориях сражения. Молодые парни и мужчины сражались за свою страну, защи-

щали свою Родину. Нынешнее поколение благодарит их за подвиг! Каждый год 9 мая в крупных городах России проходят парады Победы. Самый



Ученики 1 Б класса на торжественной линейке в честь праздника Победы

крупный и главный из них проходит в Москве. Вечером в каждом городе проводится тор-

жественный салют. Одним из символов праздника с недавнего времени является Георгиевская ленточка с чёрными и жёлтыми цветами, которые символизируют дым и пламя. Сама ленточка означает несломленный духом народ.

Также на всей территории России в этот день проходит торжественное шествие «Бессмертный полк». Люди, чьи родственники погибли на войне, идут по улицам своего города с их фотографиями.

Все россияне испытывают чувство благодарности тому поколению, которое честно победило в тяжёлом и долговременном сражении. Мы гордимся этими людьми, полными отваги и мужества!

В КАЖДОЙ СЕМЬЕ СВОЙ ГЕРОЙ

Дарья ЕРОХИНА, 6 Б

9 мая – очень важный день для России. В 1945 году мы победили в войне с фашистской Германией. Упорная борьба шла целых четыре года. В каждой семье с большой благодарностью вспоминают своих близких и родных, которые погибли в Великой Отечественной войне. Русским солдатам было нелегко, но они героически боролись до конца.

Мой пропадедушка Исаев



Михаил Викторович в первый день войны ушел добровольцем в войска Красной Армии. До войны он работал главным бухгалтером колхоза в поселке Большие Дербышки. У него были жена и двое малолетних детей. Его супруга, Анастасия Яковлевна, узнала, что ему полагается бронь – освобождение от призыва на фронт. Получив этот документ, только на следующий день, она поспешила на вокзал. Там собирали призывников для отправки на передовую фронта. Когда она прибежала к пункту сбора, то эшелон с солдатами уже тронулся со станции. Она еще долго бежала за поездом, держа в руках «лист брони», но поезд ушел... Через три месяца пришло извещение о гибели солдата Исаева на фронте Красной Армии...



Очень страшное слово – война. Но его нельзя забывать, чтобы люди больше не допускали кровопролития и больших потерь.

Мы всегда будем помнить храбрые поступки добровольцев, ушедших на это страшное сражение. Ведь они, не думая о своей судьбе, защищали наше будущее. Благодаря храбрым солдатам, сейчас у нас мирное небо над головой. В каждой семье есть Герой, которого будут помнить все!

БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

Ученик 8 А класса Абсалимов Рубен стал победителем конкурса рисунка на открытке «Поздравь ветерана», который проводила Центральная городская детская библиотека им. А.П. Гайдара города Москвы.



В этом году на конкурс было прислано 127 открыток из восьми школ Москвы, Казани, Владивостока. Награждение победителей состоялось 28 апреля 2016 года в Гайдаровке на очередном выпуске Устного журнала «Победители». Перед гостями праздника выступила директор Гайдаровки Т. Ю. Калашникова.

Специальными гостями Устного журнала стали **Александр Иванович Сидоров и Василий Сергеевич Суров**, участники Великой Отечественной войны.

Завершилось мероприятие награждением победителей конкурса. Все открытки будут переданы ветеранам 9 Мая.

ВЕСНА ПРИШЛА!

СКАЗОЧНАЯ СИЛА ПРИРОДЫ

Алиса ГАФАРОВА, 6 Б

На улице становится тепло, трава и деревья зеленеют... Казалось бы, еще пару мгновений и начнется яркий летний период!

В свободное время так полезно выбраться на природу! Ведь от пребывания в лесу прибавляется энергия, силы и даже очищаются мысли. Только представьте, вы идёте по свежему зеленому лесу, который радует своими картинами. Кругом деревья, свежая трава и где-то начинают цвести первые цветочки... Не слышно шума города, и голова отдыхает от повседневных мыслей. Именно такие прогулки по весеннему лесу мне нравятся, все будто обретает новый смысл.

Однажды, собравшись всей семьей на природу, мы здорово провели время. Погода была превосходная, солнце радовало теплом и природа своей красотой. Небо было такое чистое, деревья такими высокими и гордыми, а растения такими живыми. Но самое интересное наступает тогда, когда заходишь вглубь леса. У обитателей есть свои важные дела, которые нужно сделать, пока не станет темно. Солнце сочится сквозь деревья, оставляя красивые просветы. На это можно смотреть очень долго, замечая, как свет уходит из одной стороны в другую. Медленно шагая по такому лесу, мы нашли



небольшую тропинку, любопытно было узнать, куда же она ведет. Пройдя по ней, нам представилось симпатичное зрелище - полянка с подснежниками. Какие же они были чудесные! Всё очень красиво переливалось на солнце. Подснежники имели разный окрас, от белого до сиреневого оттенка. Много разных растений было здесь. Эта полянка была просто сказочной! Мысли стали светлыми, и проблемы казались вполне решаемыми. Прислушиваясь к лесу, можно было услышать прекрасные звуки природы. Печально было лишь то, что нужно было идти обратно... Стоит повторить такой визит в лес! Природа – удивительная вещь, и по возможности её нужно посещать как можно чаще.



ШКОЛА
РАДОСТИ

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Верстка: Файзуллина Л. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30